

市直灵活就业人员缴费系统7月15日起运行

近300人在建行网点成功缴费

本报讯 近日,家在市区光明路中段的市直灵活就业人员张先生在离家最近的建行网点缴纳了本月的养老保险费,整个缴费过程只花了几分钟。张先生高兴地说,以后再也不用专门抽出半天时间跑到华诚大厦缴费了,那里不仅离家远,每次缴费还要排队,最多的时候需要排上半个多小时。

7月15日起,市直灵活就业人员的养老保险费在市区所有建行网点均可缴纳。缴费系统运行以来,至今已经有近300名参保人通过市区就近的建行网点成功缴费。两周来,在缴费过程中,参保人员也提出与他们息息相关的几个问题,在此,市社保局和建行平顶山分行有关负责人对此一一进行了解答。

为什么要到银行缴费?

市社保局注册科科长说,在市直参保的灵活就业人员目前近3万人(灵活就业人员是指在我市各档案代理机构寄存档案的,与用人单位解除或终止劳动关系的失业人员、辞职人员、自谋职业人员和以自由职业者身份参保人员)。由于参保人每年缴费时间比较集中,加之市社保局窗口有限,平时业务量大,不能满足广大参保人的缴费需求。所以多年来,灵活就业人员的养老保险费是通过第三方代理机构来缴纳的。由于灵活就业人员的保费参差不齐,所以代理机构无法按单位统一及时转账,导致了部分参保人养老保险费用不能及时进入到个人账户。不少参保人员表示明明已经缴费,可养老账户上却显示欠费,从而影响到参保人其他相关业务的办理。

为了彻底解决这一问题,市社保局联合建行平顶山分行开发了养老保险缴费系统,并于7月15日成功上线运行。目前市区所有建行网点均可办理此项业务。

目前仅适用市直灵活就业人员

“前几日,有几位属新华区

社保局的灵活就业人员前来缴费,但由于系统查询不到信息,未能实现缴费。”建行平顶山分行营业部一位工作人员说,目前,该行仅代收市直灵活就业人员的养老保险费,各县区灵活就业人员仍到原缴费地缴纳养老保险费。

欠费、停保人员续保怎么办?

在缴费过程中,建行工作人员还发现,有些缴费人员反映一直按时缴纳养老保险费,但查询后显示有欠费;有些参保人员中途停保,现在想继续缴费,对于这些情况,应该怎么办?

付科长说,参保人员如果一直都进行了缴费,却发现养老保险有欠费情况,可持原代理机构发放的代理手册到原缴费处查询原因。如果参保人中途曾经停保,今后打算继续参保,参保人员可到市社保局办理续保手续,自续保次月起可在建行网点缴纳养老保险费。

签约代扣省时省力

“是否可以按季度缴费?”“一次缴纳一年的养老保险费,可以吗?”……对于缴费的方式,一些参保人希望根据各自的实际情况进行调整。

建行平顶山分行一位工作人员称,为了方便广大参保人员,市社保局制定了灵活的缴费方式。参保人在缴费年度内可以根据自己的需要按月、季、半年、一年进行缴纳。

如本人不愿往返银行缴费,可与银行签订代扣协议,并在指定建行账户中存入一定的现金,建行将按照代扣协议约定,每月从参保人指定的建行账户扣划相应款项,扣款成功后将实时进入社保局养老保险基金专户,并随即计入个人账户,即保障了参保人员的基本权利,又为参保人员提供了方便。同时,代扣当月起6个月内,参保人可以到市区就近的建行网点补开发票。(王红梅)

银行卡积分可换现金?

业内人士:假的



本报讯 近日,市民张女士收到一家“银行”发过来的短信,提醒她可以用银行卡积分换现金。这是真的吗?

张女士说,几天前她收到这样一条短信:尊敬的××行客户您好,您的账户已满1万积分,可兑换5%的现金,请登录手机网wap.wvdfccc查

询兑换,逾期失效。收到这条短信后,张女士将信将疑,于是拨打了该银行的客服电话进行咨询,客服人员很明确地告诉她,这是假消息。张女士暗自庆幸,幸亏没有点击相关链接去兑换现金,否则银行卡里的1万多元可能就要被转走了。

据业内人士介绍,最近有不少市民反映收到了这样的短信。可以肯定的是,这样的短信是骗子利用伪基站冒充银行发送的,以“积分兑换现金”等形式诱导市民登录短信中提供的钓鱼网站,随后让客户输入个人银行卡号、密码等。如果按照其提示一步步操作,就会泄露个人的银行卡信息,骗子就会把银行卡里的钱转走或者盗刷。

农行平顶山分行一位工作人员说,收到类似的短信后,一定要拨打正确的银行客服电话进行确认,以免造成个人财产损失。一般来说,银行是不会发送这样的信息的。如果有类似的短信,比如农行发送的短信会在短信中清晰地注明是哪个银行网点,以及银行网点客户经理的姓名、电话等信息。(王红梅)

农行与国务院扶贫办携手推进扶贫金融创新

本报讯 7月9日至10日,农业银行与国务院扶贫办在四川省巴中市联合召开全国产业扶贫金融创新工作会议。国务院扶贫办副主任欧青平,农业银行副行长王纬出席会议并讲话。

据悉,此次会议采取现场考察与会议研讨相结合的方式。7月9

日,全体参会代表赴巴中市平昌县考察了农业银行与当地合作、依托产业带动创新的“金融+”扶贫模式,参观了农业银行支持的建档立卡养鸡贫困户、中药材产业基地、茶叶产业园、惠农通助农取款点等精准扶贫项目。

欧青平肯定了农业银行多年来

在扶贫开发领域做出的特殊贡献,指出农业银行在金融扶贫创新上走在了全国前列,很多经验值得借鉴,特别是四川巴中的“金融+”扶贫模式值得进一步复制推广。会上,他还传达了近期中共中央关于扶贫开发的新指示、新精神,对下一步推动金融扶贫工作提出了新的要求。(边钢领)

农行助力四大特困片区奔小康

本报讯 2011年,四川出台的《四川省农村扶贫开发纲要(2011-2020年)》,将国家和省确定的秦巴山区、乌蒙山区、大小凉山彝区、高原藏区“四大片区”作为全省扶贫攻坚主战场。全省金融机构使出浑身解数,帮助贫困地区“拔穷根”、奔小康。

四川扶贫开发,农行功不可没。截至2014年末,农行四川分行在全省88个扶贫开发工作重点县(区)的贷款余额达765亿元,较年初增加77

亿元。今年1至5月,该行对60个国家重点贫困县贷款余额净增2033亿元。“农业银行参与金融扶贫,不是做不做的问题,而是如何积极作为,做好、做大、做深、做实、做精的问题。”农行四川分行副行长陈实说。

目前,“四大片区”涵盖全省88个贫困县,扶贫对象360万人,占全省的60%。

近年来,农行四川分行专项制定了《关于加强集中连片特困地区金融

服务工作的实施意见》和《关于做好集中连片特困地区农户金融服务工作的意见》,提出片区60个县贷款年增速高于全行平均水平,每年新增贷款不低于31亿元,到2020年实现片区贷款余额翻一番的总体目标。

在规划引导下,农行四川分行积极实施“四新”精准策略。仅2014年,该行就在九寨沟县等全省7个旅游重点支持县实现新投放贷款20亿元。(边钢领)

工行推出国内首款大来跨境旅游信用卡

本报讯 7月24日,中国工商银行与大来国际(Diners Club International)在北京联合发行工银大来爱购(I GO)信用卡。据悉,该卡是国内首款大来品牌的跨境旅游信用卡。

据介绍,此次工商银行与大来国际整合双方资源,通过工银大来爱购(I GO)为持卡人提供多重优惠措施。如客户持卡在北美和意大利地区可享受餐饮、购物、交通、酒店、娱乐等众多商户优惠;持卡

免收外汇兑换手续费,为客户带来实惠;境外租车可享受折扣,美国地区租7天免2天;白金卡客户还可免费获得国际旅行救援以及高额的航空意外险。此外,客户在2015年8月15日至2016年8月14日境外刷卡消费,还可以

获得返现实惠。

工商银行是亚太第一、全球前三的信用卡发卡银行,目前工银信用卡发卡量在国内率先突破1亿张,上半年消费额超过一万亿,均居国内同业首位。大来国际成立于

1950年,发行了全球第一张信用卡,在北美拥有完善的受理网络和丰富的特约商户资源。此次双方强强联合,共同推出的工银大来爱购(I GO)信用卡,较好地契合了境内消费者特别是出境旅游群体的用卡需求,进一步提升了持卡人的生活质量和幸福指数。

(王水记 王红梅)

工行与埃塞俄比亚签署整体合作协议

本报讯 近日,工行与埃塞俄比亚共同签署《投融资整体开发合作协议》。根据整体合作协议,工商银行将立足埃塞俄比亚的长期发展,坚持商业化和开放合作共赢的原则,充分发挥工银集团优势,为埃塞俄比亚政府制定总体规划,提供集战略规划咨询、项目策划、投融资顾问、风险管理于一体的综合性金融服务。

当天,工商银行董事长姜建清还与江西省重点企业江联重工总裁丁杰,共同见证了工商银行与埃塞俄比亚糖业公司签署OMO KURAZ 5糖厂项目融资协议。根据该融资协议,工商银行将为OMO KURAZ 5糖厂项目牵头安排5.5亿美元的出口信贷融资,同时担任该项目的融资顾问,江联重工旗下的江联国际承建这一项目。该项目是江西省迄今为止单笔金额最大的“走出去”业

务,也是今年3月工商银行与江西省政府签署“走出去”战略合作协议后落实的重要成果。

据了解,埃塞俄比亚地处非洲东部,平均日照时间较长,降雨量充足,甘蔗的平均产量和糖分含量水平远高于其他非洲国家,是非洲最适宜种植甘蔗的国家之一,具备发展糖业的天然优势。此次签约的埃塞俄比亚OMO KURAZ 5糖厂日处理甘蔗24万吨,年产348万吨精制糖,项目建成后有效满足埃塞俄比亚

国内的精糖需求缺口,并可出口精糖至周边国家,有效带动埃塞俄比亚的出口创汇。同时,该项目的设计和生设备主要由中资企业提供,将有效带动中国的机电设备、糖业工程设计标准出口。

近年来,工商银行充分发挥集团综合化和全球服务网络优势,积极为中国企业“走出去”和“一带一路”建设提供全方位金融服务。目前,工商银行的境外网络已拓展至

全球42个国家和地区,是全球网络覆盖最广的中资金融机构。同时,工商银行通过参股南非标准银行,间接覆盖非洲20个国家,形成了横跨亚、非、拉、欧、美、澳的全球服务网络。以“一带一路”为契机,工商银行充分发挥在海外基础设施投融资领域的丰富经验,依托“商行+投行”的创新金融服务模式,积极支持和引领中资企业“走出去”。

(王水记 王红梅)